



14 декабря в 10:00 музей истории г. Горловки приглашает всех, кого интересует тема изучения истории своей семьи, своего рода на научно-практическую конференцию "Генеалогия горловчан". Это уже двенадцатая конференция, посвященная вопросам генеалогии, которая будет проводиться на базе нашего музея.

По традиции, проведение этого мероприятия предваряет выпуск сборника, который содержит материалы, предоставленные участниками конференции.

Основной частью конференции станут выступления авторов и презентация книги "Материалы двенадцатой научно-практической конференции Генеалогия горловчан-12". Гости смогут почерпнуть полезную информацию, касающуюся непосредственно изучения родословных, и просто узнать что-то новое и интересное из истории нашего города и его жителей.

Изюминкой конференции этого года станут интересные факты о представителях различных (в том числе, очень редких) национальностей, проживающих в нашем городе, о переселенцах из Аргентины, о старинном селе Байрак и т.д. Но основной темой, как обычно, будут вопросы методики генеалогических исследований и рассказы о судьбах и родословных наших земляков.

"Горловский Медиа Портал"